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Início > Ata da reunião extraordinária do Conselho Universitário da Universidade Federal da Bahia realizada no dia 23.11.2009.

Ata da reunião extraordinária do Conselho Universitário da
Universidade Federal da Bahia realizada no dia 23.11.2009.

Pauta: 

Item 1 
  
“Apreciação/referendo dos nomes de professores da comunidade universitária, membros
do Conselho Deliberativo da Fundação de Apoio à Pesquisa e Extensão (FAPEX), haja
vista o cumprimento do inciso II do Art. 1º da Portaria Interministerial nº. 475, de
14.04.2008, de modo a viabilizar o recredenciamento da referida Fundação”.  
  
Prosseguindo, Sua Magnificência nomeou os atuais integrantes do referido Conselho
Deliberativo, propondo, de antemão, a prorrogação dos mandatos dos Professores Naomar
Monteiro de Almeida Filho (Reitor), Francisco José Gomes Mesquita (Vice-Reitor) e dos
Pró-Reitores Nádia Andrade Moura Ribeiro, Maerbal Bittencourt Marinho, Antonio Alberto
da Silva Lopes, Luis Eugênio de Ávila Lins, Álamo Pimentel Gonçalves da Silva e Joselita
Nunes Macêdo, submetendo, contudo, à discussão os nomes do Representante da
comunidade universitária, Professor Roberto José Meyer Nascimento; da comunidade
extensionista, Professora Vanda Angélica da Cunha; e dos pesquisadores, Professoras Maria
Auxiliadora da Silva e Teresa Leal Gonçalves Pereira. Após alguns pronunciamentos no
sentido da prorrogação, por um prazo de 180 dias, dos mandatos de todos os membros, o
plenário do Conselho Universitário referendou, por consenso,  a citada prorrogação, à exceção
do nome da Professora Vanda Angélica da Cunha, por motivo de seu antecipado declínio
daquela missão, sendo substituída pelo Professor Carlos Roberto Franke. Posteriormente, por
indicação do Senhor Presidente, o Conselho Universitário ratificou a aprovação do Estatuto da
supracitada Fundação de Apoio à Pesquisa e Extensão (FAPEX). 
  
 Item 2: 
  
 “ Eleição de 1 (hum) Representante do COSUNI, Diretor de Unidade Universitária, para o
Conselho de Curadores”. 
  
Item 3 
  
 “Referendo à proposta de emenda parlamentar  de Bancada”. 
  
Procedidos alguns esclarecimentos pelo Magnífico Reitor e pelo Vice-Reitor, Professores
Naomar Monteiro de Almeida Filho e Francisco José Gomes Mesquita, respectivamente, e
rápido debate, o Senhor Presidente consultou o plenário quanto à aceitação de sua
proposição, haja vista a destinação de nove milhões de reais da emenda parlamentar de
Bancada para o Instituto de Humanidades Artes e Ciências (IHAC) Professor Milton Santos,
liberando, desse modo, os quatro milhões de reais anteriormente previstos para a referida
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Local: Auditório do Instituto de Ciências da Saúde

Participantes: 
sob a presidência do Magnífico Reitor
Professor Naomar Monteiro de Almeida Filho
presentes os Conselheiros a seguir relacionados: Professores Francisco José Gomes Mesquita
(Vice-Reitor)
Joselita Nunes Macêdo (Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas)
Nádia Andrade Moura Ribeiro (Pró-Reitora de Planejamento e Administração)
Jorge Antônio Moreira da Silva (BIO)
João Carlos Salles Pires da Silva (FFCH)
Maria Spínola Miranda (FAR)
Modesto Jacobino (FAMEB)
José Vasconcelos Lima Oliveira (MEV)
Élio Santana Fontes (ENG)
Maria Thereza Barral Araújo (ICS)
José Ângelo Wenceslau Góes (NUT)
Heloniza Gonçalves Costa (ENF)
Celi Zulke Taffarel (EDC)
Maria Isabel Pereira Vianna (ODO)
Lídia Maria Brandão Toutain (ICI)
Arthur Matos Neto (FIS)
Dulce Tamara Lamego da Silva (DAN)
Maria Auxiliadora da Silva (GEO)
Antônio Wilson Ferreira Menezes (ECO)
Marco Antônio Nogueira Fernandes (MAT)
Solange Souza Araújo (ARQ)
Dirceu Martins (QUI)
Daniel Marques da Silva (TEA)
Reginaldo Souza Santos (ADM).

Unidade Universitária, a serem  reutilizados em outras obras e serviços, com prioridade para
ações voltadas à segurança ocupacional, ambiental e institucional, cuja proposta foi, também,
acatada, por consenso, pelo plenário do Conselho.

Expediente: 

     Em seguida procedeu algusns esclarecimentos dop rimeiro item da Ordem do Dia:
“Apreciação/referendo dos nomes de professores da comunidade universitária, membros do
Conselho Deliberativo da Fundação de Apoio à Pesquisa e Extensão (FAPEX).

O que ocorrer: 

Não houve o que ocorrer

COMISSÃO PERMANENTE DE ARQUIVO - CPArq 
End.: Rua Augusto Viana, s/n - Canela - Palácio da Reitoria - Térreo  CEP: 40.110-060 

Telefone: (0**71) 3283-xxxx Fax: (0**71) 3283-xxxx 
E-mail: cparq@ufba.br

Link: https://cparq.ufba.br/ata-da-reuniao-extraordinaria-do-conselho-universitario-da-universidade-federal-da-bahia-
realizad-36

mailto:cparq@ufba.br
https://cparq.ufba.br/ata-da-reuniao-extraordinaria-do-conselho-universitario-da-universidade-federal-da-bahia-realizad-36

